



Молочная ферма в Хабаровском крае оказалась на грани банкротства. Корма для коров не заготовили, работницам перестали платить зарплату. Директор решил выкрутиться нехитрым способом: просто уволил доярок. А вот от коров избавиться не смог. Брошенное на произвол судьбы стадо две недели голодало в коровнике. От смерти бурёнок спасли доярки, вышедшие на работу добровольно и совершенно бесплатно. «Как корову бросить? – удивляется скотница Таисия. – Можно машину поставить в гараж: она не кричит, жрать не просит. Представляете, как корова орёт, когда есть хочет? И от молока её распирает, рвёт вымя. Куда ей деться?»

Женщины говорят, что, хотя и злы на начальство, но оставить бурёнок не могут – так их воспитали. «Можно психануть, крикнуть «завтра ухожу!», а утром всё равно придёшь, – говорят доярки. – Мы – деревенские тётки, никуда не денешься. Нас с детства приучали скотину любить».

Объявлен сбор средств на спасение коров. Несколько предприятий безвозмездно передали корма: стадо обеспечено едой на месяц. Ферму выставили на торги. «Мы всё равно не пропадём, – уверена доярка Татьяна. – У нас богатые поля, коровы сильные. Обязательно найдётся хороший человек. Добрых людей больше, чем злых, понимаете?»